
  
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                     Λαμία, 27-01-2025 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                     Αρ. Πρωτ. Φ. 23/423 

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ   
-----   

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΠΡΟΣ:     

 

Π.Ε. & Δ 

Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  • ΔΔΕ Στερεάς Ελλάδας 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  • Σχολικές Μονάδες ΔΕ Στερεάς Ελλάδας( μέσω 

ΔΔΕ) ------                                                                                            ΔΔΕ) 
ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ  ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

   Υπεύθυνοι Επαγγελματικού Προσανατολισμού  
------  ΔΔΕ Στερεάς Ελλάδας (μέσω ΔΔΕ) 

   
Διεύθυνση        :Αρκαδίου 8, Λαμία, 35131   
Ηλεκτρ. Δ/νση: mail@stellad.pde.sch.gr   

Πληροφορίες   : Οικονόμου Ευαγγελία 

Τηλέφωνο:           22310 66151 

 

  
Τηλ                     : 2231440944 

 

 

  

 
ΘΕΜΑ:  «Πρόσκληση για διαδικτυακή συμμετοχή σε ενημερωτική εκδήλωση  για τις επαγγελματικές 

προοπτικές στη Ναυτιλία» 

Στο πλαίσιο της τριήμερης παρουσίας μελών του Κοινωφελούς Ιδρύματος «ΜΑΡΙΑ ΤΣΑΚΟΣ»1 στη 

Λαμία επ’ αφορμής ναυτιλιακών δρώμενων, η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας  

σε συνεργασία με το ίδρυμα «ΜΑΡΙΑ ΤΣΑΚΟΣ» και τη ΔΔΕ Φθιώτιδας, διοργανώνει  ενημερωτική 

εκδήλωση στην οποία δύνανται να συμμετέχουν διαδικτυακά μαθητές της Γ’ Γυμνασίου και της  Α’ 

Λυκείου της Στερεάς Ελλάδας με θέμα :  

«Ενημέρωση μαθητών για τις επαγγελματικές προοπτικές στη Ναυτιλία» 

Σκοπός της εκδήλωσης είναι να γνωρίσουν  οι μαθητές μας  τη σημασία της ναυτιλίας, τις 

προκλήσεις, αλλά και τις προοπτικές που παρέχει ως επαγγελματικός κλάδος από διακεκριμένους 

επαγγελματίες του χώρου. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, εκπρόσωποι του Ιδρύματος «ΜΑΡΙΑ 

ΤΣΑΚΟΣ» θα παρουσιάσουν τις δυνατότητες και τις προοπτικές της ελληνικής ναυτιλίας μέσα από εικόνες, 

παραδείγματα και προσωπικές εμπειρίες επαγγελματιών του κλάδου.  Στη ροή των παρουσιάσεων θα 

υπάρχει ενεργή συμμετοχή των μαθητών μέσω αλληλεπίδρασής τους με τους ομιλητές.  

  Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2025 και ώρα  11:00 - 13:00 στο 

Αμφιθέατρο του Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδας (Μεγ. Αλεξάνδρου 21, 

Λαμία) και θα μεταδίδεται σε πραγματικό χρόνο μέσα από κανάλι YouTube του STAR Κεντρικής Ελλάδας2. 

 
1 Διεθνές Κέντρο Ναυτικής Έρευνας και Παράδοσης με έδρα τη Χίο 
2 Χορηγός Επικοινωνίας 



Ο σύνδεσμος θα αποσταλεί το πρωί της ίδιας μέρας σε όλα τα σχολεία. Επίσης μέσα από την εφαρμογή 

YouTube θα υπάρχει η δυνατότητα στους εξ’ αποστάσεως συμμετέχοντες να υποβάλλουν ερωτήματα 

στους παρουσιαστές.  Τα σχολεία που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν δια ζώσης καλούνται να δηλώσουν 

τη συμμετοχή τους έως τις 29/1 στην παρακάτω φόρμα.  

https://forms.gle/1rKy952VRQKG4gdv5  

 

 

  
 

 

 

 

 

 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

 

Δρ. ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΝΙΑΤΑ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η προϊσταμένη του τμήματος Α’ Διοικητικών 

Υποθέσεων της ΠΔΕ Στερεάς Ελλάδας 
Αναστασία Μπαμπάνα 

https://forms.gle/1rKy952VRQKG4gdv5
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